

お詫びと訂正

この度は、レディブティックシリーズ no. 8129 『1枚でかわいいワンピース』をご購読頂きましてありがとうございます。内容の一部に誤りがあり、以下の通り訂正いたします。読者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

株式会社ブティック社 手芸編集部

● 70 ページ 作り方

・カフスの接着芯について間違えておりました。

【誤】 *no.14 カフスに接着芯を貼る。

【正】 *no.13 カフスに接着芯を貼る。

● 86 ページ 材料

・ゴムテープの寸法を間違えておりました。

【誤】 【正】
ゴムテープ 2cm 幅 1cm 幅

● 86 ページ

・袖フリルの寸法を間違えておりました。

